

PRIHLÁŠKA BIRMOVANCA

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Zobor

BIRMOVANEC		EVIDENCIA FÚ	
MENO A PRIEZVISKO		EČ	
DÁTUM A MIESTO NARODENIA		TEL. BIRMOVANCA	
ADRESA BYDLISKA			
ZÁVÄZNÉ PODMIENKY	ŠKOLA		
<ul style="list-style-type: none"> • Pravidelná a aktívna účasť na svätej omši v nedeľu a v prikázaný sviatok. • Pravidelná mesačná sv. spoveď. • Osobný život v duchu kresťanskej viery. • Účasť na katechézach v skupine počas prípravy. • Primerané vedomosti. • Nevykonám žiaden závažný skutok. (Aj 2 zo správania znamená vyradenie z prípravy.) 	TRIEDA		
	ROČNÍKY, počas ktorých som navštevoval/a náboženskú výchovu		
	Počas prípravy na birmovku sa zaväzujem dodržať tieto podmienky. Zároveň vyhlasujem, že preberám na seba plnú zodpovednosť za ich úmyselné a bezdôvodné porušenie. Dátum a podpis:		

POTVRDENIE O PRIJATÍ SVIATOSTÍ KRSTU A EUCHARISTIE				
FARNOSŤ A DÁTUM		KRSTNÁ MATRIKA		
KRSTU	PRVÉHO SV. PRIJÍMANIA	ZVÄZOK	STRANA	ČÍSLO
UPOZORNENIE: ak si bol/a pokrstený/a vo farnosti Nitra-Zobor, nie je potrebné vyplňať tieto údaje.		Podpis kňaza a pečiatka farnosti krstu		

VYJADRENIE KŇAZA ALEBO KATECHÉTU VYUČUJÚCEHO NÁBOŽENSTVO	
Odporúčam/neodporúčam* (meno birmovanca) zaradiť do prípravy na prijatie sviatosti birmovania. *nehodiace sa preškrtnúť	
Dátum: podpis kňaza/katechéty

RODIČIA BIRMOVANCA		NÁBOŽENSTVO
MENO A PRIEZVISKO OTCA		
MENO A PRIEZVISKO MATKY	rod.	
V zodpovednosti rodičov vyhlasujeme, že sa pričínime o to, aby sa naše dieťa čo najlepšie pripravilo na prijatie sviatosti birmovania. Chceme spolupracovať s kňazom i s tými, ktorí nám majú v plnení tejto povinnosti pomáhať.		
..... podpis otca	 podpis matky

BIRMOVNÝ RODIČ		NÁBOŽENSTVO
MENO A PRIEZVISKO		
Svojím podpisom potvrdzujem, že som prijal(a) sviatosť birmovania a snažím sa žiť praktickým kresťanským životom. S Božou pomocou a v súlade s normami katolíckej Cirkvi chcem byť birmovným rodičom.		
Podpis:		
UPOZORNENIE: Stačí podpis birmovného rodiča, netreba potvrdzovať na farskom úrade! Birmovným rodičom môže byť len katolík, ktorý má najmenej 16 rokov, ktorý už bol na birmovke a vedie život primeraný viere a úlohe, ktorú má prijať (birmovnými rodičmi nemôžu byť napr. tí, ktorí žijú len v civilnom manželstve alebo vo voľných partnerských vzťahoch alebo nemôžu chodiť na sv. prijímanie). Odporúča sa, aby táto úloha bola zverená tomu, kto je už krstným rodičom birmovanca.		

PRIHLASOVANIE	
čas prihlasovania	5.10.2024 o 16:00 alebo 19:00 hod.
miesto prihlasovania	Farský úrad na Zobore, Morušová 2
UPOZORNENIE: Prihlášku príde odovzdať birmovanec! Pri prihlasovaní bude preskúšaný z modlitieb: Otče náš, Zdravas', Sláva, Verím, Desatoro, ľútosť pri sv. spovedi a zo základných poznatkov kresťanskej viery.	